
  اسئلة موضوعية:
  اختار الإجابة الصحيحة في كل مما يأتي:

 ما العدد الذي اذا ضربته في 300 يكون الناتج 2700
a) 6                    b) 9                c) 12                 d) 15   

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------ 

 ناتج تقدير  497×9 هو:
a) 1800               b) 3000             c) 4500        d) 2700 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------ 

 أي الأعداد الآتية ناتج ضربها  196
a) 12 ×14            b) 14 ×14          c) 14 × 16          d) 12 × 16 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------ 

 ما الناتج المختلف مما يأتي:
a) 55 × 72             b) 66 × 60            c) 90 × 44           d) 85 × 80 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------- 

 أصل بخط بين العملية والإجابة الصحيحة:

 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------- 
 أكمل الفراغ لأجد ناتج الضرب في:

 
 

  اسئلة ذات اجابة قصيرة
 أجد الرقم المفقود في كل مما يأتي,لتصبح عملية الضرب صحيحة:



 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------- 

 *ناتج تقدير 12 ×18 هو :
  الجواب:

18×12→20×10=200 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------- 
 ابرر اجابتي  25×67 أم  765×2 ايهما أكبر .

  الجواب:

 

 

 
 استعمل الأرقام التي بجانب كل مسألة لتكوين جملة الضرب:

 
 

في بعض ثمار الفاكهة استعمله في الإجابة عن  c فيتامينات : يبين الجدول أدناه كمية فيتامين:
 (الأسئلة ( 13- 15

( mg )كمية فيتامين c الفاكهة  في الثمرة الواحدة 
 الجوافة 207
 الكيوي 273
 الفراولة 89
 البرتقال 70

  



 في 4 ثمرات كيوي C أقدر كمية فيتامين.
 الجواب:

273×4→300×4=1200 
----------------------------------------------------------------------- 

  في 17 حبة فراولة C أقدر كمية فيتامين.
 الجواب:

89×17→90×20=1800 
----------------------------------------------------------------------- 

 أيهما يحتوي كمية أكبر من الفيتامين : حبة جوافة أم حبتا برتقال.
 الجوافة : الجواب

----------------------------------------------------------------------- 
أكتب عددين ناتج ضربهما 120 , بحيث يتكون الأول من منزلتين ويكون من مضاعفات العشرة .

 ويتكون الآخر من منزلة واحدة
 الجواب:

60×2=120 
 

ب على الإختبارات الدوليةتدري  
 أي مما يأتي ناتج ضربه الأقل.

a) 70 × 40             b) 14 × 40            c) 14 × 200           d) 700 × 4 
------------------------------------------------------------------------------------- 

 ناتج 9×67 يساوي:
a) ( 9 × 7) +( 9×60)                     b) 9 × 7 × 60            c) (9×7)+(9×6)      

   d) ( 9 ×70)+(9×60)  
 

يوجد في حديقة 14 صفا في كل منها 20 شجرة ,زرع البستاني 6 صفوف إضافية في كل منها .
 20 شجرة , فكم أصبح مجموع الأشجار في الحديقة

 الجواب:
 ← عدد الصفوف:    14+6 = 20

 ←عدد الأشجار:    20 × 20=400
  
  
  
  
  
  
  
  

 


